



坚决果断 速战速决 齐心协力打赢疫情防控歼灭战

全市疫情防控调度会召开 刘越高朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月28日上午,全市疫情防控调度会召开,听取各级各相关部门工作进展情况汇报,再次就全市疫情防控工作进行全面安排部署。市委书记刘越高主持会议并强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示批示精神,坚定必胜信心,发扬斗争精神,持续攻坚克难,坚决果断、速战速决,以快制快遏制疫情扩散蔓延势头,齐心协力打赢疫情防控歼灭战,以实际行动检验学习贯彻党的二十大精神的成效。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

在听取了各级相关部门关于当前全市疫情防控形势及防控工作汇报后,刘越高指出,全市上下务必坚定必胜信心、全力攻坚克难,把思想和行动统一到“三个坚定不移”要求上来,准确研判形势,以更加科学精准的措施、更加坚决有力的行动,全面动员、全力攻坚,迅速斩断疫情传播链条、遏制扩散蔓延势头,尽快实现社会面动态清零。

刘越高强调,要科学精准抓好疫情应急处置,坚持“快准严”要求,以最快速度做好流调溯源,加强对重

点区域的管控,落实落细社区防控措施,提高核酸检测效率,严格做好隔离转运,把风险牢牢控制在管控区范围内。要压紧压实“四方责任”,充分发挥组织优势、政治优势、群众工作优势,进一步优化指挥体系,改进工作流程,保持防控指挥体系高效运转,筑牢联防联控、群防群控的坚固防线,切实凝聚起抗击新冠疫情的强大合力。

刘越高要求,要用心用情做实做细群众工作,加强人文关怀,为群众提供更为贴心的精细化服务;做好宣传引导,及时回应群众关切,引导市民增强防护

意识,让防疫有力度更有温度。

朱健强调,要立足守住外防输入防线,强化更坚决更及时更有效硬措施,坚决果断、以快制快,全力以赴坚决完成遏制疫情蔓延硬任务;要稳控风险地区,切实降低病毒扩散蔓延风险;要加大物资储备,加快存量房源、隔离酒店腾退周转,强化定点医疗资源和应急力量储备;要加强宣传引导,提高群众防护意识,凝聚同心抗疫共识,形成人人知晓、人人参与疫情防控工作的浓厚氛围。

市领导于新凡、谢宏、陈礼洋、颜和平,南华大学党委书记高山出席。

刘越高宣讲党的二十大精神并与我市企业家代表座谈——

坚定不移做大做强实体经济 把党的二十大精神转化为 企业高质量发展的强劲动能

 新时代新征程新伟业
——学习贯彻党的二十大精神

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月28日下午,市委书记刘越高宣讲党的二十大精神并与我市企业家代表座谈。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,深刻把握其精神实质,从中找到事业发展方向和定位,大力弘扬新时代企业家精神、工匠精神,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快推进“三强一化”、全面建设社会主义现代化新衡阳作出新的更大贡献。

刘越高首先向各位企业家宣讲了党的二十大精神,并通报了今年来全市主要经

济指标运行情况,介绍了衡阳优化营商环境相关情况。种衍民、肖汉族、彭琪、蒋昕呈、李万元、肖智雄、邓娟、江春燕、曹刚修等企业家代表结合各自实际,围绕学习宣传贯彻党的二十大精神、推动衡阳高质量发展,作了交流发言。各位企业家表示,党的二十大描绘的宏伟蓝图,既是企业全力以赴的光荣使命,也是企业发展壮大的战略机遇,将坚定不移听党话、跟党走,紧跟党中央的战略部署,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,推动党的二十大精神进企业进车间。

刘越高强调,企业兴则经济兴,企业强则国家强。要准确把握“两个确立”的决定性意义,矢志不渝听党话、跟党走。要忠诚拥护核心,坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,坚决落实党中央、省委的决策部署和市委的工作要求。要坚定发展信心、砥砺奋斗决心,永葆干事创业的激情,永不满足、永不懈怠,推动企业不断发展壮大。要准确把握“建设现代化产业体系”的科学内涵,持之以恒兴实体、强主业。广大企业和企业家要在“建设现代化产业体系”中找准企业发展的着力点,坚定不移把制造业作为立市之本,做大做强实体经济;找准发展定位,做强拳头产品,提升管理水平,助推产业发展,共同优化衡阳营商环境,招引一批上下游企业来衡投资,加速现有产业的链化延伸和补缺,实现大中小企业互促共进、协同发展的集群集聚发展态势。

刘越高要求,要准确把握“实施科教兴

国战略”的重大部署,千方百计抓创新、求突破。加大科技攻关力度,加快创新平台建设,注重科技创新人才培育,助力企业突破瓶颈、迈上高端。要准确把握“推进共同富裕”的重要使命,积极主动讲奉献、担责任。永葆家国情怀,助力乡村振兴,履行社会责任,把企业前途、个人发展和衡阳的未来紧密联系起来,为衡阳增添更多美誉度。

刘越高表示,全市各级各部门将一如既往地尊重企业家、爱护企业家、激励企业家、支持企业家,让“办事不求人、办事办得快”“有求必应、无事不扰”成为营商环境新常态,让“国企敢干、民企敢闯、外企敢投”成为衡阳发展新标识。

市领导周玉梅主持座谈会。市领导尹培国、朱春光、黄艳娥出席。

把疫情防控作为当前头等大事来抓 高效统筹疫情防控和经济社会发展

全市疫情防控指挥部视频调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文

鹏) 11月28日下午,全市疫情防控指挥部视频调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,全市上下要深化思想认识,不折不扣落实省委、省政府和市委决策部署要求,把疫情防控作为当前头等大事来抓,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

会议通报了近期疫情处置情况,并对下一步疫情防控工作进行安排部署。朱健指出,各级各部门要强化“一岗双责”,投入足够的力量到一线进行管理和管控,进一步严守“外防输入”的防线,坚决守住“三条底

线”,努力控制疫情不外溢,确保不发生规模性反弹、不产生危重病例(轻转重、重转危)。

朱健要求,有疫情的县(市)区,要在驻点市领导和省专家指导组的指导下,高位调动、尽锐出战,抢时间、抢速度,高标准将各项防控措施执行到位。没有疫情的县(市)区,重点在“守外围”“提能力(追阳专班)”“强机制”“保后备(集中隔离房间等)”等方面发力。市本级两个园区以及全市省级以上园区要按照《关于进一步加强园区疫情防控的若干措施》(征求意见稿)的导向和要义,确保园

区不受疫情影响。

朱健强调,遇有疫情,关键是高度重视、以快制快,第一时间调集精干力量进行处置。要充分发挥县(市)区的主观能动性,强化市级统筹,向重点县(市)区派出驻点市领导,形成最大合力。同时,市指挥部要做好研判统筹、工作统筹、信息统筹、力量统筹、物资统筹、核酸统筹、宣传统筹,并强化督查检查,确保各项工作按要求、按标准、按时序落实到位。

市领导于新凡、谢宏、陈礼洋,市政府秘书长廖义智在主会场或分会场参加会议。

市住保中心:

文明宣讲进社区

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 胡蓉 贺钦) 11月24日上午,“湖南好人”陈国生等10名市住保中心“衡阳群众”志愿者走进雁峰区新矿村社区,开展“党的二十大进基层·新时代文明实践‘四会一课’——广场故事会”活动,为社区居民讲述身边的文明故事、红色故事、发展故事,并与社区居民亲切交流。

“7次跳进湘江救起7人,从不留名,不图回报……”市住保中心白蚁防治所党员朱吉琨声情并茂地讲述了“湖南好人”陈国生勇跳湘江救人的感人故事。市委宣讲团成员曾剑鸣以《百年党史中的“衡州红”》为主题,用“工之红”“农之红”“兵之红”“学之红”“商之红”串联衡阳红色党史脉络,深入讲述了衡阳的红色党史故事。当天,市住保中心“衡阳群众”志愿者向居民发放了文明创建调查问卷和党的二十大报告全文阅读二维码100余份。

此外,市住保中心还先后开展了音乐党史课、党课微宣讲、大众读书会等系列活动,促进文明创建与党建工作深度融合。